1. Oblicz pola ponizszych trapezow.
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2. Jedna z podstaw trapezu ma 26 cm, a druga podstawa jest od
niej dwa razy krotsza. Wysokosc trapezu jest rowna 12 cm. Oblicz
pole tego trapezu.
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3. Oblicz pola zacieniowanych trapezow.
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4, Liczby na ponizszych rysunkach oznaczaja dtugosci odcinkow
wyrazone w decymetrach. Oblicz pola zacieniowanych wielokatow.
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4, Liczby na ponizszych rysunkach oznaczaja diugosci odcinkow
wyrazone w decymetrach. Oblicz pola zacieniowanych wielokatow.
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/fclVV\ = /[O CW) b) Narysuj dowolny trapez i podziel go na dwa trapezy o rownych

9. a) Narysuj dowolny trapez (niebedacy réwnolegtobokiem)

o polu 0,5 dm?.
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‘5. a) Narysuj dowolny trapez (niebedacy réwnolegtobokiem)
o polu 0,5 dm?.

b) Narysuj dowolny trapez i podziel go na dwa trapezy o rownych
polach.
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A DR 6. Posadzke ulozono z dwéch ro-
" E : X kX e >< : X 5->< CX q_> dzajow ptytek. Wieksze ptytki majq
> \/ \/ \/ \/ \/ \/ \ ksztait trapezu rownoramiennego
0 podstawach 20 cm 1 14 cm oraz
1 /\ /\ /\ /\ /\ /\ / wysokosci 12 cm. Pozostate plytki
5 \/ \/ \/ \/ \/ \/ \ maja ksztalt rombu. Jaka powierz-
b /\ /\ /\ /\ /\ /\ / chnie ma posadzka?
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